

忆往峥嵘岁月稠，曾记否浪遏飞舟？

卡姐是个标准的守财奴，喜欢赚钱攒钱。玩卡之前节衣缩食，只用过花呗和储蓄卡。

听说信用卡是洪水猛兽，只有穷人才办。我就拼命告诉自己，我不要当穷人！信用卡是用来救命的，不能随便花！

现在想想，虽然错过了很多机遇，但也未必是坏事，毕竟当时还没树立正确的金钱观和价值观。舆论拼命引导消费升级，意志不坚定的年轻人很容易走偏。

今天的主题是：玩卡以来，哪些事情让你悔不当初，觉得自己蠢透了？

卡姐刚玩信用卡的时候，3个月申了40多张稀奇古怪的垃圾卡。

每天收到各种卡函，前台MM都扬言要揍我！

亲娘咧，看看都是什么卡哟，实在不忍直视。

中信新户礼是手表，所以办了魔力爱！可惜没抢到新户礼，怒而销之。

淘宝卡有多倍积分，下卡之后额度翻倍。

之后以为加办卡可以翻倍提额，然后就疯狂加办卡。

建行变形金刚（银联+JCB）免年费，还有金色世纪贵宾厅，后来才知道是JCB卡组织的权益。

世界睿我，为了集齐四种卡组织，办卡消费送里程（没拿到），公务舱一送一（万一哪天发达了呢？）

途牛白金，居然有免费接送机！后来才知道仅限途牛境外旅行使用。

交通汽车卡：奔着免费洗车和加油95折去的，后来发现洗车仅限永达车行，离我贼远！加油更不用说了，是张卡就能参加红五，已销！

当时给前男友办了附属卡，被无情刷爆。

招商农药卡：那阵子痴迷玩农药，看着VISA卡面挺好看，收到之后货不对板。

更气的是商场刷不了VISA，被人家一顿嘲笑，但是打游戏能领积分，每个月几百分。

当时也没觉得AE白哪儿好，又要刷年费。

所以选了浦发梦卡，能定制卡面和卡号，50元卡面费算什么？

但那个商场免费停车，不就是银联权益吗？又被骗了，销！

光大白金卡都有年费，这不是抢钱吗？所以选择唯品会联名卡，免年费！任意消费送钱包，这个钱包我每天都在用。

对了，光大首卡千万要选白金啊同志们

开车太可怕，想找个代驾，所以选择了北京乐驾卡，服务很好，活动名额也多。

又加办了生肖狗白，因为实在太太太可爱了！还曲线提额了。

楼下有个平安10元洗车活动，所以办了平安不带卡，因为不用把卡带在身上啊！

新户礼薅了188元刷卡金以及6个月视频会员。

中行爱驾卡有加油送积分活动，秒批之后想着每个月也加不了几次油，就给销了。之后各种拒，好容易批下卡，额度减半。

办广发的时候，已经懂得到处学经验了，但是我怎么都没觉得犀利卡哪儿好。所以选了广发淘宝卡！其实也还好，新户送18张商城券，能免费换滴滴出行代金券，爽得很。

当时以为自己很了不起，就在卡神大大的公众号上投稿。

他的读者都很善良，告诉我：妹纸，销了吧。

几个月后，知道真相的我眼泪流下来。

恨自己当时疯狂申菜卡却不舍得花年费。

每个人都有新手期，就像你看到我的经历笑到变形，我看到K计划的档案也气的吐血，

总结下来，新手最容易犯的错误：

- 1.看颜值选卡
- 2.看新户礼选卡
- 3.只选免年费卡，看到年费就骂银行抢钱
- 4.看到放水俩字就失去控制
- 5.只网申

卡妞也很后悔自己最开始的懒、抠、贪，以至于走了很多弯路，用更多的金钱和时间才获得现在的额度和权益。

想来想去，世界上哪儿有免费的午餐？

免年费的卡，额度都不会太高。

免年费额度高的卡，权益基本不好。

免年费额度高权益又多的卡，对持卡人资质有要求。

但是免年费额度高权益多还要求资质的卡，也有可能像馅饼一样砸到你头上。

如果你随意申烂卡，很可能错失成为幼稚客户的机会。

浪费资质，悔不当初。

所以建议新手期的卡友先集思广益，多看卡妞文章再行动。

